



ŽUPNIJSKI ZVON

Spodnja Idrija in Ledine

SMISEL IN POMEN...



Št. 14, 5. april 2026

Znana velikonočna pesem 'Raduj, nebeška se Gospa' se v tretji kitici končuje z vabilom: 'Le pomni, pomni, to skrivnost: čez Golgoto gre pot v radost!' Naziv 'velika noč' dejansko označuje predvsem velikonočno jutro in dan vstajenja, vendar je za pravilno in globlje razumevanje vsebine velike noči treba upoštevati celotno velikonočno tridnevje, torej ne samo dan vstajenja, temveč tudi predhodna dva dneva, to sta dan križanja in usmrtnitve, to je petek, in dan straženja groba, to je sobota. Smisel dneva vstajenja je namreč ravno v tem, da osvetljuje predhodna dva dneva, dan trpljenja in smrti in dan počivanja v grobu. Besedilo velikonočne pesmi tako pravilno osvetljuje največjo in najglobljo človeško skrivnost: 'Čez Golgoto gre pot v radost!'

Z drugimi besedami: Pot v radost gre preko križa! Zakaj preko križa? Zakaj ravno preko križa? Mar ni druge poti? Naš razum, pogosto tudi veren razum je rade volje pripravljen sprejeti samo 'tretji dan', zavrača pa prva dva dneva in se upira nosilcu velikonočne skrivnosti, ki je hkrati tudi skrivnost učlovečenja in sprejetja križa in smrti, ter zahteva od njega dokaz ali razlago.

O znamenju je spregovoril sam Kristus: 'Kakor je bil namreč Jona v trebuhu velike ribe tri dni in tri noči, tako bo Sin človekov v osrčju zemlje tri dni in tri noči' (Mt 12,39-40). Če je brezgrešnega nebeškega poslanca pot peljala v radost preko Golgote, kdo smo mi, navadni smrtniki, da bi takšni poti smeli ugovarjati? Velika noč s svojim tridnevjem ne odpravlja nobenega križa, daje pa vsakemu križu smisel in pomen. In s tem je pravzaprav vse rešeno: koliko žrtev

in naporov, koliko bolečin in potrpljenja ljudje brez pomisleka jemljemo nase, če vemo, čemu in zakaj, če vidimo smisel in pomen!
upokojeni škof Jurij Bizjak

**Upanja polno in blagoslovljeno
veliko noč želim vsem kristjanom
in vsem prebivalcem naših krajev.
župnik Primož**

VELIKA NOČ

»Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, in videl je in veroval.« (Jn 20,8)

5.4.	VELIKA NOČ	6.00 9.00 10.30	Sp. Idrija: na čast Gosp. vstajenju VEL. PROCESIJA Ledine: † Marija in Rudolf Demšar, Žirovnica 4 † Tilda in Vesna Bizovičar, Govejk 17* za župniji OFER ZA CERKEV
6.4.	VELIKON. PONEDELJEK	9.00 10.30 15.00	Sp. Idrija: †Vinko Kenda, p.n.Marinke SV. BIRMA Ledine: †Katarina Čadež, Ledine 4 LEDINE SV. KRST Marof: za zdravje, p.n. Zlatke
7.4.	Torek <i>Velikon. osmina</i>	7.30 8.00	molitev hvalnic za duhovne poklice
8.4.	Sreda <i>Velikon. osmina</i>	19.00	† Venceslav Štucin, Šolska 8 † starši Gnezda, Sr. Kanomlja 32*
9.4.	Četrtek <i>Velikon. osmina</i>	18.00	Ledine: †† družina Bogataj, Ledine 19 †† Demšar, Žirovnica 10
10.4.	Petek <i>Velikon. osmina</i>	19.00	†† starši in sorodniki Močnik na čast Materi Božji za zdravje, Pod brezami 7*
11.4.	Sobota <i>Velikon. osmina</i>	-	po namenu
12.4.	NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	9.00 10.30	Ledine: †† Seljak, p.n. Mrzli Vrh 18 v zahvalo in priprošnjo angelu varuhu, Led. Krnice 2 za novokrščene in župniji SV. KRST V SP. IDRJI

* *mašo darujemo za oba namena, za en mašni dar bo maševal duhovnik še drugje*

- Ta teden je velikonočna osmina. V dneh pouka je **redni verouk**.
- V **sredo** bo v **Sp. Idriji** ob 17h v cerkvi srečanje za **starše novokrščencev**.
- V **sredo** bo v **Sp. Idriji** po sv. maši **slavilna molitev**.
- V **četrtek** bo v **Ledinah** po sv. maši srečanje za **Karitas**.
- V **četrtek** bo v **Sp. Idriji** ob 19h v kapeli **molitvena ura**.
- V **petek** bodo v **Sp. Idriji** ob 14.15. vaje za **otroški pevski zbor**.
- V **soboto** bo v **Idriji** ob 19h sv. maša in po njej **večer Božjega usmiljenja**. To bo večer slavljenja (skupina Laudate), pričevanja (zakonca Dolores in Jean Pierre Nsabimana ter stalni diakon, mož in oče, Boštjan Koprivec) in čiščenja Najsvetejšega. Možnost bo tudi za molitev nad posamezniki.
- V **nedeljo** bo v **Sp. Idriji** v dvorani ob 18h **dobrodelni koncert Mozaik dobrote** v organizaciji Karitas. Dobrodelno nastopajo skupine in posamezniki iz domačega okolja. Zbrani prostovoljni denarni prispevki bodo namenjeni ljudem v stiski.
- **ISKRENA ZAHVALA** za pomoč pri pripravi **praznovanja Velike noči**: čistilkam in krasilkam, zborovodjema, organistoma, pevcem, mežnarjem, strežnikom, mladim, pritrkovalcem, nosilcem neba in bander, ključarjem... in vsem ostalim, ki ste kakorkoli pripomogli, da je slavje lepo potekalo. Hvala za darove, ki ste jih namenili za potrebe Karitas in kristjanov v Sv. deželi. Hvala za ofer za cerkev ob veliki noči.
- **DEVETDNEVNICA BOŽJEGA USMILJENJA** poteka od velikega petka do bele nedelje z molitvijo rožnega venca in vzklikov Božjega usmiljenja.
- **ROMANJA**: Romanje starejših iz **Ledin** na Vipavsko bo 25. aprila. Sv. mašo bomo obhajali v božjepotni cerkvi v Logu pri Vipavi in se nato v Slapu pri Vipavi spomnili duhovnika Janka Žagarja, ki je bil ledinski župnik v letih 1926-1944. Prijave do 20. aprila pri Marinki Lapajne (070 879 070).
- Praznik prvega svetega obhajila bo v **Ledinah** 10. maja in v **Sp. Idriji** 17. maja.



ŽUPNIJSKI ZVON

Spodnja Idrija in Ledine

SMISEL IN POMEN...



Št. 14, 5. april 2026

Znana velikonočna pesem 'Raduj, nebeška se Gospa' se v tretji kitici končuje z vabilom: 'Le pomni, pomni, to skrivnost: čez Golgoto gre pot v radost!' Naziv 'velika noč' dejansko označuje predvsem velikonočno jutro in dan vstajenja, vendar je za pravilno in globlje razumevanje vsebine velike noči treba upoštevati celotno velikonočno tridnevje, torej ne samo dan vstajenja, temveč tudi predhodna dva dneva, to sta dan križanja in usmrtnitve, to je petek, in dan straženja groba, to je sobota. Smisel dneva vstajenja je namreč ravno v tem, da osvetljuje predhodna dva dneva, dan trpljenja in smrti in dan počivanja v grobu. Besedilo velikonočne pesmi tako pravilno osvetljuje največjo in najglobljo človeško skrivnost: 'Čez Golgoto gre pot v radost!'

Z drugimi besedami: Pot v radost gre preko križa! Zakaj preko križa? Zakaj ravno preko križa? Mar ni druge poti? Naš razum, pogosto tudi veren razum je rade volje pripravljen sprejeti samo 'tretji dan', zavrača pa prva dva dneva in se upira nosilcu velikonočne skrivnosti, ki je hkrati tudi skrivnost učlovečenja in sprejetja križa in smrti, ter zahteva od njega dokaz ali razlago.

O znamenju je spregovoril sam Kristus: 'Kakor je bil namreč Jona v trebuhu velike ribe tri dni in tri noči, tako bo Sin človekov v osrčju zemlje tri dni in tri noči' (Mt 12,39-40). Če je brezgrešnega nebeškega poslanca pot peljala v radost preko Golgote, kdo smo mi, navadni smrtniki, da bi takšni poti smeli ugovarjati? Velika noč s svojim tridnevjem ne odpravlja nobenega križa, daje pa vsakemu križu smisel in pomen. In s tem je pravzaprav vse rešeno: koliko žrtev in naporov, koliko bolečin in potrpljenja ljudje brez pomisleka jemljemo nase, če vemo, čemu in zakaj, če vidimo smisel in pomen!

upokojeni škof Jurij Bizjak



**Upanja polno in blagoslovljeno
veliko noč želim vsem kristjanom
in vsem prebivalcem naših krajev.
župnik Primož**

VELIKA NOČ



»Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, in videl je in veroval.« (Jn 20,8)

5.4.	VELIKA NOČ	6.00 9.00 10.30	Sp. Idrija: na čast Gosp. vstajenju VEL. PROCESIJA Ledine: † Marija in Rudolf Demšar, Žirovnica 4 † Tilda in Vesna Bizovičar, Govejk 17* za župniji OFER ZA CERKEV
6.4.	VELIKON. PONEDELJEK	9.00 10.30 15.00	Sp. Idrija: †Vinko Kenda, p.n.Marinke SV. BIRMA Ledine: †Katarina Čadež, Ledine 4 LEDINE SV. KRST Marof: za zdravje, p.n. Zlatke
7.4.	Torek <i>Velikon. osmina</i>	7.30 8.00	molitev hvalnic za duhovne poklice
8.4.	Sreda <i>Velikon. osmina</i>	19.00	† Venceslav Štucin, Šolska 8 † starši Gnezda, Sr. Kanomlja 32*
9.4.	Četrtek <i>Velikon. osmina</i>	18.00	Ledine: †† družina Bogataj, Ledine 19 †† Demšar, Žirovnica 10
10.4.	Petek <i>Velikon. osmina</i>	19.00	†† starši in sorodniki Močnik na čast Materi Božji za zdravje, Pod brezami 7*
11.4.	Sobota <i>Velikon. osmina</i>	-	po namenu
12.4.	NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	9.00 10.30	Ledine: †† Seljak, p.n. Mrzli Vrh 18 v zahvalo in priprošnjo angelu varuhu, Led. Krnice 2 za novokrščene in župniji SV. KRST V SP. IDRJI

* *mašo darujemo za oba namena, za en mašni dar bo maševal duhovnik še drugje*

- Ta teden je velikonočna osmina. V dneh pouka je **redni verouk**.
- V **sredo** bo v **Sp. Idriji** ob 17h v cerkvi srečanje za **starše novokrščencev**.
- V **sredo** bo v **Sp. Idriji** po sv. maši **slavilna molitev**.
- V **četrtek** bo v **Ledinah** po sv. maši srečanje za **Karitas**.
- V **četrtek** bo v **Sp. Idriji** ob 19h v kapeli **molitvena ura**.
- V **petek** bodo v **Sp. Idriji** ob 14.15. vaje za **otroški pevski zbor**.
- V **soboto** bo v **Idriji** ob 19h sv. maša in po njej **večer Božjega usmiljenja**. To bo večer slavljenja (skupina Laudate), pričevanja (zakonca Dolores in Jean Pierre Nsabimana ter stalni diakon, mož in oče, Boštjan Koprivec) in čiščenja Najsvetejšega. Možnost bo tudi za molitev nad posamezniki.
- V **nedeljo** bo v **Sp. Idriji** v dvorani ob 18h **dobrodelni koncert Mozaik dobrote** v organizaciji Karitas. Dobrodelno nastopajo skupine in posamezniki iz domačega okolja. Zbrani prostovoljni denarni prispevki bodo namenjeni ljudem v stiski.
- **ISKRENA ZAHVALA** za pomoč pri pripravi **praznovanja Velike noči**: čistilkam in krasilkam, zborovodjema, organistoma, pevcem, mežnarjem, strežnikom, mladim, pritrkovalcem, nosilcem neba in bander, ključarjem... in vsem ostalim, ki ste kakorkoli pripomogli, da je slavje lepo potekalo. Hvala za darove, ki ste jih namenili za potrebe Karitas in kristjanov v Sv. deželi. Hvala za ofer za cerkev ob veliki noči.
- **DEVETDNEVNICA BOŽJEGA USMILJENJA** poteka od velikega petka do bele nedelje z molitvijo rožnega venca in vzklikov Božjega usmiljenja.
- **ROMANJA**: **Romanje starejših iz Ledin** na Vipavsko bo 25. aprila. Sv. mašo bomo obhajali v božjepotni cerkvi v Logu pri Vipavi in se nato v Slapu pri Vipavi spomnili duhovnika Janka Žagarja, ki je bil ledinski župnik v letih 1926-1944. Prijave do 20. aprila pri Marinki Lapajne (070 879 070).
- Praznik prvega svetega obhajila bo v Ledinah 10. maja in v Sp. Idriji 17. maja.